
E

15

19

18

10

3

20

2

17

4

21
9

7

8
12

11

13
14

1

5 6
Autocollant Plaque machine:
N° de série, année fab.

DÉTAIL E

ECHELLE 1 : 3

No. 
ARTICLE NUMERO DE PIECE DESCRIPTION QTE

1 312110-SO Châssis, V-Brush 1

2 312322 Brosse noire L2000 1

3 312331-SO Rail de brosse de finition 1

4 312334 Brosse jaune L1100 2

5 312326-SO Rail de brosse centrale 2
6 312321-SO Support brosses centrales 1

7 312335 Brosse de décompactage, 
bleue L1900 1

8 312311-SO Rail de balai frontal 1
9 312130 Jauge graduée 2
10 312129 Jauge graduée 2
11 005011246 Axe D12 L46 4
12 00402045 Goupille 5x32 4
13 0050122140 Axe Relevage D22 L140 2

14 00402095 Goupille Ø9 5

15 0050119110 Axe 3-point D19 L110 (L utile 80) 1

16 00204010 Ecrou à embase M10 1
17 00101010030 Vis TH M10 L30 8.8 ZN DIN933 16
18 00302010 Rondelle M10 28
19 00203010 Ecrou frein M10 16

20 00105045 Vis 4.5 x 25 50

21 0100150 Bouchon plastique 50x50 2

Brosse V-Brush - Entretien gazons synthétiques

Montage de la machine Rév. 03/25

Page 1/3



No. 
ARTICLE DESCRIPTION QTE

1 Châssis, V-Brush 1

2 Brosse noire L2000 1

3 Rail de brosse de finition 1

4 Brosse jaune L1100 2

5 Rail de brosse centrale 2
6 Support brosses centrales 1

7 Brosse de décompactage, 
bleue L1900 1

8 Rail de balai frontal 1
9 Jauge graduée 2
10 Jauge graduée 2
11 Axe D12 L46 4
12 Goupille 5x32 4
13 Axe Relevage D22 L140 2

14 Goupille Ø9 5

15 Axe 3-point D19 L110 (L utile 80) 1

16 Ecrou à embase M10 1
17 Vis TH M10 L30 8.8 ZN DIN933 16
18 Rondelle M10 28
19 Ecrou frein M10 16

20 Vis 4.5 x 25 50

21 Bouchon plastique 50x50 2

V-Brush

Montage  de l'ensemble de la V-Brush
Rév. 03/25

Page 2/3



G

DÉTAIL G
ECHELLE 1 : 2

 1 

 2 

 3 

 4 

 5 

 7 

 6 

 8 

Rep. Désignation Qté
1 Vis BHC M8x20 74
2 Cavalier D5 74
3 Dent D5 L160 74
4 Ecrou à embase M8 74
5 Rail de peigne L1900 1
6 Vids H M8x20 12
7 Rondelle D8 12
8 Entretoise taraudée M8 x40 6

Brosse V-Brush - Entretien gazons synthétiques

Option : Kit peigne
Rév. 03/25

Page 3/3


	Schéma éclaté
	Vue de mise en plan13
	Vue de détail E (1 : 3)

	Nomenclature
	Vue de mise en plan14

	Kit Peigne
	Vue de mise en plan17
	Vue de détail G (1 : 2)


